	[bookmark: _GoBack] 
	  ASSOCIAÇÃO DA IGREJA METODISTA
Pessoa Jurídica da Igreja Metodista
APRESENTAÇÃO
       Com o objetivo de ajudar os ministérios da Igreja Metodista na Sexta Região disponibilizamos algumas orientações administrativas aprovadas pela COREAM. Ao mesmo tempo, nos colocamos à disposição para sugestões e outras orientações que se fizerem necessárias. Nossa intenção é aperfeiçoar cada vez mais as nossas ferramentas, tornando ágil o trabalho.

ASSOCIAÇÃO DA IGREJA METODISTA – AIM
        AIM - ASSOCIAÇÃO DA IGREJA METODISTA é constituída: Nacional e Regionais. A Sede Nacional e as Regiões têm Estatutos, CNPJs e Secretarias Executivas próprios.

 AIM NACIONAL
        A AIM Nacional, com o CNPJ 33.749.946/0001-04 de uso exclusivo, que só é  usado pelas Regiões e Igrejas Locais, quando se trata de imóveis por meio de “compra, troca, recebimento de doações ou legados ou troca por bens de maior valor”. Os imóveis são entregues a Região, às Igrejas Locais e Instituições sob forma de comodato. 
Atenção!  Para adquirir ou vender um imóvel é necessário autorização do Concílio Regional ou da COREAM. 

 AIM REGIONAL
         ASSOCIAÇÃO DA IGREJA METODISTA – 6ª REGIÃO ECLESIÁSTICA, AIM-6ªRE.  O CNPJ da Sede Regional é 03.530.820/0001-83 l, o mesmo acontecendo com cada Igreja Local  (veja o das igrejas locais). Em nome de ASSOCIAÇÃO DA IGREJA METODISTA – 6ª REGIÃO ECLESIÁSTICA, acrescentando o nome da cidade e CNPJ local que é usado para “adquirir móveis, semoventes, veículos, equipamentos, ações, títulos de crédito e outros valores”. Para estas transações não precisa de aprovação da COREAM, somente do CONCÍLIO LOCAL ou da CLAM, conforme o caso. Os pedidos de procuração devem ser feitos ao Secretario Executivo Regional da AIM.

INFORMAÇÕES E ORIENTAÇÕES
1º- SOBRE OS CNPJ s
a)    CNPJ Nacional - 33.749.946/0001-04
       CNPJ Regional - 03.530.820/0001-83           
b)   Quando da mudança de endereço ou qualquer outra eventualidade, solicitar a COREAM, explicitando o motivo.
c)    Campo Missionário Local pode solicitar o CNPJ a COREAM, quando a arrecadação suprir mais de 50% das despesas locais. 
2º- COMPRA DE IMÓVEIS – veja o modelo de ata
3º- MOVIMENTAÇÃO BANCÁRIA- veja o modelo de ata
4º- COMPRA E VENDA DE VEÍCULOS - veja o modelo de ata
5º- RELAÇÃO DE DOCUMENTOS NECESSÁRIOS - Veja a relação de documentos
 6º - VALORES DAS PROCURAÇÕES:
Procuração (Incluindo Ata, Sedex e FUNREJUS)
Total: 160,00
Depositar no Bradesco: ag. 2160-1  c/c742-0
CEF : ag.0377       c/c 1078.8
Enviar comprovante: por e-mail tesouraria@metodista.com




